

В Турочакском районе на основании вердикта присяжных заседателей местный житель признан виновным в совершении убийства



Следствием и судом установлено, что в ночь с 12 на 13 июля 2023 года в селе Бийка Турочакского района Республики Алтай 63-летний мужчина, находясь у себя дома по улице Алтайская, употреблял спиртные напитки совместно со своим гостем, ранее судимым за совершение преступления против жизни и здоровья. В ходе возникшей ссоры последний клинком ножа нанес удар в область живота потерпевшему, причинив тем самым телесные повреждения, несовместимые с жизнью.

После этого обвиняемый оставил раненного им потерпевшего в доме, сам скрылся с места совершения преступления, забрав с собой нож, который закопал на территории домовладения своих родителей, затем лег спать.

Утром потерпевший был доставлен в районную больницу, где скончался через непродолжительный промежуток времени.

Несмотря на то, что подсудимый свою вину в содеянном признал частично, а впоследствии выдвинул версию о самообороне, присяжные заседатели, приняв во внимание собранные следствием доказательства, вынесли обвинительный вердикт, признав его виновным в совершении убийства.

Приговором Турочакского районного суда осужденному назначено наказание в виде лишения свободы на срок 13 лет с ограничением свободы на 1 год с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Также с подсудимого в пользу представителя потерпевшего взыскана компенсация морального вреда в размере 1 млн рублей. Приговор не вступил в законную силу.

06 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1858874>